

21 settembre 2024 - Le news del private capital Dal 14 al 20 settembre 2024 Per le news del weekend appuntamento lunedì su BeBeez

SOMMARIO

PRIVATE EQUITY E SPAC	2
PRIVATE CAPITAL nel mondo	4
PRIVATE DEBT	7
M&A E CORPORATE FINANCE	8
CRISI & RILANCI	9
GREENBEEZ	9
VENTURE CAPITAL	9
REAL ESTATE	11
REAL ESTATE nel mondo	11
LIBRI	15
ARTE & FINANZA	15
BEBEEZ PODCAST	16

PRIVATE EQUITY & SPAC

Fidim spa, holding dei fratelli Rovati, investe nell'aumento di capitale da 5 mln euro di Società Agricola Halaesa (avocado biologico)

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/fidim-spa-holding-dei-fratelli-rovati-investe-nellaumento-di-capitale-da-5-mln-di-societa-agricola-halaesa-srl-avocado-biologico/

Covisian (Aksìa Capital), big player dei contact center e del business process outsourcing, si compra anche Nexteria

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/covisian-aksia-capital-big-player-dei-contact-center-e-del-business-process-outsourcing-si-compra-anche-nexteria/

Ver Capital (Sienna Investment Managers) annuncia primo closing a 100 mln euro per nuovo fondo Special Situations

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/ver-capital-sienna-investment-managers-annuncia-primo-closing-a-100-mln-per-nuovo-fondo-special-situations/

Platinum Equity compra la maggioranza di F.lli Polli, specialista di sottaceti e condimenti 20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/platinum-equity-sigla-accordo-definitivo-per-acquisire-la-maggioranza-di-flli-polli-spa-condimenti-pesto/

Il polo della comunicazione Excellera Advisory Group (Xenon Private Equity) ingloba anche INTWIG, società di data intelligence

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/il-polo-della-comunicazione-excellera-advisory-group-xenon-private-equity-ingloba-anche-intwig-societa-di-data-intelligence/

Ceme Group (Investindustrial), che produce elettropompe ed elettrovalvole, rileva il 63,16% della friulana DTI (elettronica per il food)

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/ceme-group-investindustrial-che-produce-elettropompe-ed-elettrovalvole-rileva-il-6316-della-friulana-dti-elettronica-per-il-food/

Il broker assicurativo inglese PIB Group (Carlyle-Apax) torna ad investire in Italia rilevando Private Broking ed Emmeb Broker

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/il-broker-assicurativo-inglese-pib-group-torna-ad-investire-in-italia-rilevando-private-broking-ed-emmeb-broker/

Derin Sonmez e Federico Usai lanciano il search fund Aeqor, che punta a una target con valutazione compresa tra 10 e 40 mln

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/club-deal/derin-sonmez-e-federico-usai-lanciano-il-search-fund-aeqor-che-punta-a-una-target-con-valutazione-compresa-tra-10-e-40-mln/

Al via Castellum Equity Partners, nuovo search fund che ha finalizzato il fundraising e cerca ora una pmi con un valore fra 15 e 50 mln euro

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/club-deal/al-via-castellum-equity-partners-che-ha-finalizzato-il-fundraising-e-cerca-societa-da-acquisire-il-target-sono-pmi-con-un-valore-fra-15-e-50-mln/

Apollo Capital Management, Hitec Vision e Trilantic Europe in lizza per il 10% di Plenitude (ENI)

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/apollo-capital-management-hitec-vision-e-trilantic-europe-in-lizza-per-il-10-di-plenitude-eni/

HIG Capital in trattative avanzate per acquisire la romana Protos Group (consulenza)

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/hig-capital-in-trattative-avanzate-per-acquisire-la-romana-protos-group-consulenza/

BAT Group (ProA Capital) va al controllo Giulio Barbieri, specialista in pergole e gazebo 18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/bat-group-proa-capital-va-al-controllo-giulio-barbieri-specialista-in-pergole-e-gazebo/

Teamsystem (Hellman&Friedman) cresce in Spagna con l'acquisizione di Distrito K e si consolida nelle soluzioni software per le pmi e i professionisti

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/teamsystem-hellmanfriedman-cresce-in-spagna-con-lacquisizione-di-distrito-k-e-si-consolida-nelle-soluzioni-software-per-le-pmi-e-i-professionisti/

L'operatore di camping di lusso Sandaya (InfraVia Capital Partners) lancia Sandaya Italia e nomina Roberto Franchi come ceo

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/loperatore-di-camping-di-lusso-sandaya-infravia-capital-partners-lancia-sandaya-italia-e-nomina-roberto-franchi-come-ceo/

Facility management, Getec Italia (Infrastructure Investments Fund) si prepara ad acquisire il 70% di CEI 16 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity/facility-management-getec-italia-infrastructure-investments-fund-si-prepara-ad-acquisire-il-70-di-cei/

PRIVATE CAPITAL nel mondo

ABU DHABI (EAU): Seez, azienda di software come servizio (SaaS) per il settore automobilistico, ha ottenuto un investimento di 4,20 milioni di dollari per alimentare i suoi piani di espansione nel mercato statunitense

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-headline-kfw-capital-costanoa-ventures-era-ventures-seez/

NEW YORK (USA): Era Ventures, società di venture capital con sede a New York e focalizzata sugli investimenti in un'ampia gamma di innovazioni di modelli di business nel settore edilizio, ha lanciato il suo primo fondo, che ha raccolto 88 milioni di dollari

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-headline-kfw-capital-costanoa-ventures-era-ventures-seez/

SAN FRANCISCO (USA): Costanoa Ventures, società di venture capital con sede a San Francisco, ha chiuso la raccolta di due nuovi fondi per un totale di 394 milioni di dollari di impegni 20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-headline-kfw-capital-costanoa-ventures-era-ventures-seez/

BERLINO (GERMANIA): Headline, società di venture capital con sede a Berlino e San Francisco, ha chiuso la raccolta del fondo Headline Global Growth IV con 865 milioni di dollari di impegni 20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-headline-kfw-capital-costanoa-ventures-era-ventures-seez/

PARIGI (FRANCIA): Carmignac lancia la sua prima strategia di private equity, che segna l'ingresso della maison nella gestione dei private asset

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-headline-kfw-capital-costanoa-ventures-era-ventures-seez/

RIJAD (KSA): La Mawarid Holding dell'Arabia Saudita ha investito in Sceye, un'azienda statunitense che produce sistemi di piattaforme ad alta quota. Secondo una dichiarazione rilasciata martedì, la holding saudita ha guidato il round di finanziamenti di serie C per l'azienda aerospaziale americana, la cui valutazione pre-finanziamento è di 525 milioni di dollari.

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-mits-capital-american-university-kyiv-patron-silver-point-capital-mawarid-holding/

4

GREENWICH (USA): Silver Point Capital ha chiuso con successo il suo ultimo fondo di credito opportunistico con 4,6 miliardi di dollari di impegni totali, superando il suo obiettivo iniziale di 4 miliardi di dollari e più del doppio delle dimensioni del suo predecessore, che ha chiuso nel 2019 a 1,7 miliardi di dollari.

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-mits-capital-american-university-kyiv-patron-silver-point-capital-mawarid-holding/

SAN FRANCISCO (USA): Patron, una società di capitale di rischio in fase iniziale con sede a San Francisco, California, che investe nella prossima generazione di startup di consumo, ha raccolto 100 milioni di dollari nel Fondo II.

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-mits-capital-american-university-kyiv-patron-silver-point-capital-mawarid-holding/

KIEV (UCRAINA): MITS Capital, in collaborazione con l'American University Kyiv, ha completato il primo ciclo del suo programma MITS Accelerator e ha annunciato un bando aperto per il Batch 2.

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-mits-capital-american-university-kyiv-patron-silver-point-capital-mawarid-holding/

NEW YORK (USA): Le società di buyout Vista Equity Partners e Blackstone sono in trattative avanzate per acquisire Smartsheet, in un accordo che potrebbe valutare il produttore di software di collaborazione quasi 8 miliardi di dollari, hanno affermato lunedì fonti a conoscenza della questione.

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-pelion-venture-partners-morgan-stanley-sultan-ventures-vista-equity-partners-blackstone/

NEW YORK (USA): Morgan Stanley (NYSE: MS), con sede a New York, ha annunciato la coorte globale del 2024 dell'Inclusive Ventures Lab, con 25 aziende selezionate dalle Americhe e dall'Europa, dal Medio Oriente e dall'Africa (EMEA).

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-pelion-venture-partners-morgan-stanley-sultan-ventures-vista-equity-partners-blackstone/

SALT LAKE CITY (USA): Pelion Venture Partners, una società di capitale di rischio con sede a Salt Lake City, nello Utah, ha lanciato il suo programma di investimenti iniziali.

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-pelion-venture-partners-morgan-stanley-sultan-ventures-vista-equity-partners-blackstone/

NEW YORK (USA): La società di private equity Insight Partners è sul punto di chiudere un nuovo fondo da oltre 10 miliardi di dollari, circa la metà dell'importo inizialmente previsto, ha riferito domenica il Financial Times, citando cinque persone a conoscenza dei suoi piani.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-akur8-carlyle-altas-partners-sound-point-capital-management-blackstone-insight-partners/

NEW YORK (USA): Secondo Bloomberg, Blackstone Inc. è impegnata in trattative preliminari per vendere la sua quota di maggioranza nella società di esternalizzazione dei visti VFS Global.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-akur8-carlyle-altas-partners-sound-point-capital-management-blackstone-insight-partners/

NEW YORK (USA): Sound Point Capital Management, LP ("Sound Point"), un gestore di credito alternativo leader a livello mondiale con oltre 45 miliardi di \$ di asset in gestione, ha annunciato la chiusura definitiva di Sound Point US Direct Lending Fund III ("USDL III" o il "Fondo"), il suo più grande fondo di prestito diretto fino ad oggi, con 1,2 miliardi di \$ di capitale investibile totale.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-akur8-carlyle-altas-partners-sound-point-capital-management-blackstone-insight-partners/

NEW YORK (USA): Di proprietà di Carlyle la società di gestione dei sinistri Sedgwick ha dichiarato di essersi assicurata un investimento dalla società di private equity Altas Partners tramite un accordo che la valuta 13,2 miliardi di dollari.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-akur8-carlyle-altas-partners-sound-point-capital-management-blackstone-insight-partners/

PARIGI (FRANCIA): Akur8, la piattaforma di prenotazione e determinazione dei prezzi assicurativi basata sull'apprendimento automatico, ha annunciato oggi di aver ottenuto 120 milioni di dollari in finanziamenti di serie C, portando il totale degli investimenti raccolti a 180 milioni di dollari.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-akur8-carlyle-altas-partners-sound-point-capital-management-blackstone-insight-partners/

Trading Floor, Merci Christine. Dopo il taglio della Bce, volano in borsa i gestori di private capital. Svetta Bridgepoint (+17,5%). Male Apollo real estate (-7,2%)

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/trading-floor-merci-christine-dopo-il-taglio-della-bce-volano-in-borsa-i-gestori-di-private-capital-svetta-bridgepoint-175-male-apollo-real-estate-72/

HANOI (VIETNAM): È stata lanciata la Vietnam Private Capital Agency (VPCA) per rafforzare il panorama del capitale di rischio e del private equity del Paese.

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-globalventuresx-true-ventures-luniversita-dello-utah-epic-ventures-vietnam-private-capital-agency/

SALT LAKE CITY (USA): L'Università dello Utah, un'università di ricerca, ed EPIC Ventures, una società di capitale di rischio in fase iniziale con sede a Salt Lake City, hanno stretto una partnership per lanciare University of Utah Ventures, Powered by EPIC.

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-globalventuresx-true-ventures-luniversita-dello-utah-epic-ventures-vietnam-private-capital-agency/

SAN FRANCISCO (USA): True Ventures, una società di capitale di rischio con sede a San Francisco e Palo Alto, California, accetta ora le candidature per la True Ventures Fellowship dell'estate 2025.

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-globalventuresx-true-ventures-luniversita-dello-utah-epic-ventures-vietnam-private-capital-agency/

NEW YORK (USA): GlobalVenturesX, un'azienda con sede a New York, nella Silicon Valley e nelle aree metropolitane di Nuova Delhi, ha lanciato un modello per rendere il venture studio un servizio accessibile alle NewCo e alle aziende sanitarie globali in fase iniziale, tramite un unico punto di riferimento.

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-equity-breakfast/notizie-da-globalventuresx-true-ventures-luniversita-dello-utah-epic-ventures-vietnam-private-capital-agency/

PRIVATE DEBT

Le banche cartolarizzano parte del finanziamento a KKR a supporto dell'acquisizione della NetCo di TIM 18 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-debt/le-banche-cartolarizzano-parte-del-finanziamento-a-kkr-a-supporto-dellacquisizione-della-netco-di-tim/

Banca Sistema cartolarizza sino a 300 mln euro di crediti fiscali. La banca compra le note senior, Pollen Street Capital quelle junior

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/private-debt/banca-sistema-cartolarizza-sino-a-300-mln-euro-di-crediti-fiscali-la-banca-compra-le-note-senior-pollen-street-capital-quelle-junior/

M&A E CORPORATE FINANCE

Il gruppo polacco della nautica Kotniz acquisisce l'87% della genovese Metalstyle (lavorazione acciaio e alluminio), creando un polo nel settore

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/il-gruppo-polacco-della-nautica-kotniz-acquisisce-187-della-genovese-metalstyle-srl-lavorazione-acciaio-e-alluminio-creando-un-polo-nel-settore/

Lefebvre Sarrut (ELS), proprietario in Italia del noto gruppo dell'editoria professionale Giuffrè, ha acquisito Toovalu (compliance Esg)

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/lefebvre-sarrut-els-proprietario-in-italia-del-noto-gruppo-delleditoria-professionale-giuffre-ha-acquisito-toovalu-compliance-esg/

All'Antico Vinaio, le banche d'affari sondano l'interesse dei private equity, a due mesi dalla chiusura della jv col Gruppo Percassi

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/allantico-vinaio-le-banche-daffari-sondano-linteresse-dei-private-equity-a-due-mesi-dalla-chiusura-della-jv-col-gruppo-percassi/

L'irlandese Flutter Entertainment acquisisce la società italiana delle scommesse Snaitech per 2,3 mld di euro 18 settembre 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/lirlandese-flutter-entertainment-acquisisce-la-societa-italiana-delle-scommesse-snaitech-per-23-mld-di-euro/

Banca Generali lancia un'offerta totalitaria su Intermonte Partners sim a 3,04 euro per azione cum dividendo, puntando al delisting

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/banca-generali-lancia-unofferta-totalitaria-su-intermonte-partners-sim-a-304-euro-per-azione-cum-dividendo-puntando-al-delisting/

Arriva in Emilia- Romagna Banca del Fucino, che è fra i pretendenti per rilevare l'85,32% di Cassa di Risparmio di Orvieto di Mediocredito Centrale

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/arriva-in-emilia-romagna-banca-del-fucino-che-e-fra-i-pretendenti-per-rilevare-l8532-di-cassa-di-risparmio-di-orvieto-di-mediocredito-centrale/

CRISI & RILANCI

ADIA investe nella strategia special situation di Polus Capital Management (gruppo Mediobanca), che raggiunge i 5 mld euro di AuM

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/crisi-rilanci/adia-investe-nella-strategia-special-situation-di-polus-capital-management-gruppo-mediobanca-che-raggiunge-i-5-mld-euro-di-aum/

Il Gruppo Impreme (ex Mezzaroma) esce in anticipo dal piano di risanamento e incassa finanziamento da 50 mln euro

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/crisi-rilanci/il-gruppo-impreme-ex-mezzaroma-esce-in-anticipo-dal-piano-di-risanamento-e-incassa-finanziamento-da-50-mln-euro/

GREENBEEZ

City Green Light (FIEE, Marguerite e BEI) acquisisce Smart Parking Systems, società partecipata da Intercomp specializzata in tecnologie per i parcheggi

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/greenbeez/city-green-light-fiee-marguerite-e-bei-acquisisce-smart-parking-systems-societa-partecipata-da-intercomp-specializzata-in-tecnologie-per-i-parcheggi/

L'italiana Lizard Renewables, insieme a GE Vernova Financial Services, lancia la jv Alva Power 17 settembre 2024 - https://bebeez.it/ma-e-corporate-finance/litaliana-lizard-renewables-insieme-a-ge-vernova-financial-services-lancia-la-jv-alva-power/

VENTURE CAPITAL

ShopFully (MEDIA Central Group) si unisce alla canadese della comunicazione digitale Flipp per far nascere il player globale del drive to store

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/shopfully-media-central-group-si-unisce-alla-canadese-della-comunicazione-digitale-flipp-per-far-nascere-il-player-globale-del-drive-to-store/

Neva sgr (Intesa Sanpaolo) lancia i due nuovi fondi Neva II e Neva II Italia con target di raccolta di 400 mln e 100 mln euro

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/neva-sgr-intesa-sanpaolo-lancia-i-due-nuovi-fondi-neva-ii-e-neva-ii-italia-con-target-di-raccolta-di-400-mln-e-100-mln-e-uro/

Il VC NextStep (NextEnergy Group) raddoppia il suo capitale a 6,4 mln euro e si concentra sull'innovazione per la sostenibilità

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/il-vc-nextstep-nextenergy-group-raddoppia-il-suo-capitale-a-64-mln-euro-e-si-concentra-sullinnovazione-per-la-sostenibilita/

La britannica Evoralis, spin-out dell'Università di Cambridge, chiude round seed di 2,9 mln euro guidato da LIFTT

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/la-britannica-evoralis-spin-out-delluniversita-di-cambridge-ha-chiuso-un-round-seed-di-29-milioni-di-euro-guidato-da-liftt/

Al via Tech Europe Foundation (TEF), nuovo polo dell'innovazione a Milano, fondato da Fondazione Politecnico di Milano, Bocconi, ION e FSI

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/al-via-tech-europe-foundation-tef-nuovo-polo-dellinnovazione-a-milano-fondato-da-fondazione-politecnico-di-milano-bocconi-ion-e-fsi/

Nasce Liquid Factory, startup studio voluto dall'imprenditore seriale Fabrizio Capobianco con il supporto di Banca Popolare di Sondrio

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/nasce-liquid-factory-startup-studio-voluto-dallimprenditore-seriale-fabrizio-capobianco-con-il-supporto-di-banca-popolare-di-sondrio/

La friulana Biz Away ottiene un finanziamento di 35 mln euro da Mayfair Equity Partners

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/la-friulana-biz-away-ottiene-un-finanziamento-di-35-mln-euro-da-mayfair-equity-partners/

La fintech Young Platform chiude un nuovo round da 2,65 mln euro. Lo sottoscrive Azimut 17 settembre 2024 - https://bebeez.it/venture-capital/la-fintech-young-platform-chiude-un-nuovo-round-da-265-mln-euro-lo-sottoscrive-azimut/

È operativo Maritime Ventures, il company builder per la transizione digitale dell'economia del mare, che punta a sviluppare investimenti per 70 mln euro

 $16\ settembre\ 2024-\underline{https://bebeez.it/venture-capital/e-operativo-maritime-ventures-il-company-builder-per-latransizione-digitale-delleconomia-del-mare-che-punta-a-sviluppare-investimenti-per-70-mln-euro/$

REAL ESTATE

Green Arrow lancia insieme a Crea.Re il fondo Mi.To Real Estate per investire a Milano e Torino 20 settembre 2024 - https://bebeez.it/real-estate-2/green-arrow-lancia-insieme-a-crea-re-il-fondo-mi-to-real-estate-per-investire-a-milano-e-torino/

Banco BPM cartolarizza un portafoglio di oltre 330 immobili da 295 mln euro

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/real-estate-2/banco-bpm-cartolarizza-un-portafoglio-di-oltre-330-immobili-da-295-mln-euro/

Per Scenari Immobiliari l'Italia sarà leader in termini di fatturato in UE. Nel biennio 2024-2025, il dato crescerà del 3,4% entro fine anno e del 5,7% il prossimo

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/real-estate-2/per-scenari-immobiliari-litalia-sara-leader-in-termini-di-fatturato-in-ue-nel-biennio-2024-2025-il-dato-crescera-del-34-entro-fine-anno-e-del-57-il-prossimo/

doValue firma contratto da 200 mln euro con una delle principali banche greche per la gestione di immobili 16 settembre 2024 - https://bebeez.it/real-estate-2/dovalue-firma-contratto-da-200-mln-euro-con-una-delle-principali-banche-greche-per-la-gestione-di-immobili/

REAL ESTATE nel mondo

BRATISLAVA (SLOVACCHIA): IAD Investments ha acquistato quasi 80 ettari di terreno dal parco industriale di Valaliky per la costruzione di un parco industriale per i fornitori della casa automobilistica Volvo vicino a Košice, nella Slovacchia orientale.

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-ctp-panattoni-reico-cs-nemovitostni-conseq-realitni-iad-investments/

ČESKÉ BUDĚJOVICE (REPUBBLICA CECA): Il fondo Reico ČS Nemovitostní (RČSN) ha venduto il suo immobile più piccolo, il centro commerciale a České Budějovice. L'edificio è stato acquistato da Conseq realitní, un fondo azionario aperto gestito da Conseq Funds investiční společnost

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-ctp-panattoni-reico-cs-nemovitostni-conseq-realitni-iad-investments/

CRACOVIA (POLONIA): Panattoni ha completamente commercializzato City Logistics Kraków Airport II, il suo ultimo progetto in Małopolska. È stato trovato un secondo inquilino per lo sviluppo completato a luglio di quest'anno e occuperà 20.050 mq.

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-ctp-panattoni-reico-cs-nemovitostni-conseq-realitni-iad-investments/

VARSAVIA (POLONIA): CTP ha affittato altri 10.000 mq presso il suo CTPark Warsaw South all'operatore logistico polacco TAS Logistyka sp. z oo. Ora occuperà 25.000 mq di spazio di magazzino, con un aumento del 67 percento rispetto allo spazio originariamente affittato.

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-ctp-panattoni-reico-cs-nemovitostni-conseq-realitni-iad-investments/

AMSTERDAM (OLANDA): Deutsche Pfandbriefbank AG (pbb), DZ HYP AG (DZ HYP) e NIBC Bank NV (NIBC) hanno fornito a HIH Invest Real Estate GmbH (HIH Invest) il rifinanziamento dell'attuale linea di investimento per la proprietà per uffici "Edge Amsterdam West" situata ad Amsterdam Sloterdijk. L'asset è gestito da HIH Invest per uno dei loro clienti non europei.

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-mason-fifth-aviva-investors-layetana-living-crossbay-ivanhoe-cambridge-deutsche-pfandbriefbank-dz-hyp/

PARIGI (FRANCIA): Crossbay, lo specialista della logistica dell'ultimo miglio incubato da MARK, ha acquisito un magazzino a Parigi da Ivanhoe Cambridge per una somma non rivelata.

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-mason-fifth-aviva-investors-layetana-living-crossbay-ivanhoe-cambridge-deutsche-pfandbriefbank-dz-hyp/

PALMA DI MAIORCA (SPAGNA): Aviva Investors ha completato l'acquisto di un nuovo sito di sviluppo in Spagna, continuando a espandere la sua piattaforma di costruzione e affitto di immobili multifamiliari insieme a Layetana Living (Layetana).

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-mason-fifth-aviva-investors-layetana-living-crossbay-ivanhoe-cambridge-deutsche-pfandbriefbank-dz-hyp/

WESTBOURNE PARK (INGHILTERRA): Mason & Fifth ha annunciato l'inaugurazione del suo terzo e più grande sito, Taxi House, sul Grand Union Canal a Westbourne Park.

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-mason-fifth-aviva-investors-layetana-living-crossbay-ivanhoe-cambridge-deutsche-pfandbriefbank-dz-hyp/

HASSLANDA (SVEZIA): Wihlborgs sta costruendo una struttura di 9.000 m 2 per la società di elettronica NOTE Lund a Hasslanda (Stora Raby 32:22). La durata del contratto di locazione è di 15 anni, con occupazione prevista per il 2026.

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-garbe-weston-homes-wellder-premia-properties-wihlborgs/

MEGALOCHORI SANTORINI (GRECIA): PREMIA PROPERTIES annuncia la vendita di un'azienda vinicola con una superficie totale affittabile di 2.211 m2 su un terreno di 23.014 m2 a Megalochori Santorini a Ktima Alpha.

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-garbe-weston-homes-wellder-premia-properties-wihlborgs/

BARCELLONA (SPAGNA): Wellder, il Socimi di proprietà di Renta Corporacion e APG , ha raggiunto un accordo con ThorEU (ex Thor Private Equity Spain SL) per acquisire Casa Badina, la residenza per anziani promossa dal fondo a Badalona

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-garbe-weston-homes-wellder-premia-properties-wihlborgs/

DEEPCUT (INGHILTERRA): Weston Homes ha scambiato contratti per acquisire l'ex Sergeants' Mess nel villaggio di Deepcut, Surrey. Un grandioso edificio in stile edoardiano con una ricca tradizione militare è destinato a diventare un progetto da circa 38,7 milioni di euro

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-garbe-weston-homes-wellder-premia-properties-wihlborgs/

AMBURGO/PARIGI (GERMANIA FRANCIA): GARBE Industrial Real Estate specializzato nel settore immobiliare logistico, industriale leggero e tecnologico in Germania e in Europa, ha costituito una joint venture con un fondo gestito da BlackRock, un gestore patrimoniale globale.

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-garbe-weston-homes-wellder-premia-properties-wihlborgs/

LONDRA (INGHILTERRA): HIG Capital ha investito in Ziegert Group, una piattaforma immobiliare tedesca completamente integrata con una presenza a Berlino e Lipsia.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-firethorn-trust-polonia-ctp-hig-capital/

BRNO (REPUBBLICA CECA): CTP ha aperto un nuovo ufficio Building I nel complesso Vlněna, un'ex area industriale dismessa a Brno. PKV BUILD è uno dei suoi primi inquilini.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-firethorn-trust-polonia-ctp-hig-capital/

VARSAVIA (POLONIA): Per gli studi legali, l'ufficio fornisce un ambiente di lavoro per i team legali, ma funge anche da vetrina nelle relazioni con clienti e partner commerciali. In un'epoca di modelli di lavoro in evoluzione, il ruolo in evoluzione dell'ufficio e la crescente tendenza all'ottimizzazione degli spazi in alcuni settori guidata dall'aumento dei costi, Cushman & Wakefield esamina più da vicino le esigenze del settore legale e le decisioni sulla sede.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-firethorn-trust-polonia-ctp-hig-capital/

LONDRA (INGHILTERRA): Firethorn Trust ha acquisito un sito di sviluppo per alloggi per studenti (PBSA) ad Hackney Wick, Londra, nell'ambito della sua piattaforma Living in crescita.

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-firethorn-trust-polonia-ctp-hig-capital/

BERLINO (GERMANIA): BCLP ha assistito Ventiga Capital Partners nella sua partnership strategica con il Gruppo Omnevo guidato da Omnevo GmbH in Germania.

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-panattoni-firethorn-trust-clas-ohlson-ventiga-capital-partners/

TONSBERG (NORVEGIA): Clas Ohlson ha aperto un nuovo punto vendita a Tonsberg, in Norvegia: il secondo punto vendita dell'azienda nella città. Il nuovo punto vendita Clas Ohlson si trova nel nuovo Kilen Handelspark, appena fuori dal centro di Tonsberg.

16 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-panattoni-firethorn-trust-clas-ohlson-ventiga-capital-partners/

LONDRA (INGHILTERRA): Firethorn Trust ha acquisito un sito di sviluppo per alloggi per studenti (PBSA) ad Hackney Wick, Londra, nell'ambito della sua piattaforma Living in crescita.

 $16\ settembre\ 2024\ -\ \underline{https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-panattoni-firethorn-trust-clas-ohlson-ventiga-capital-partners/$

LONDRA (USA): Panattoni ha completato lo sviluppo speculativo di Panattoni Poyle 80, a zero emissioni con una valutazione di sostenibilità BREEAM "Eccellente" e una valutazione EPC "A". 16 settembre 2024 - https://bebeez.it/rebreakfast/notizie-da-panattoni-firethorn-trust-clas-ohlson-ventiga-capital-partners/

LIBRI

Macroeconomia. Il minimo teorico Copertina flessibile – 6 settembre 2024

15 settembre 2024 - https://bebeez.it/bookstore/macroeconomia-il-minimo-teorico-copertina-flessibile-6-settembre-2024/

Le politiche di welfare. Nuova ediz. Copertina flessibile – 13 settembre 2024

15 settembre 2024 - https://bebeez.it/bookstore/le-politiche-di-welfare-nuova-ediz-copertina-flessibile-13-settembre-2024/

ARTE E FINANZA

Banca Ifis entra nel capitale di The Street, società che gestisce l'hub culturale Treviso Arts District, con una quota del 25%

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/banca-ifis-entra-nel-capitale-di-the-street-societa-che-gestisce-lhub-culturale-treviso-arts-district-con-una-quota-del-25/

A Bergamo apre la grande mostra di Marina Abramović. Fino al 16 febbraio 2025

15 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/a-bergamo-apre-la-grande-mostra-di-marina-abramovic/

Innovazione, creatività e sostenibilità protagoniste di questa nuova edizione di "White", il trade show internazionale dedicato alla moda femminile prêt-à-porter a Milano

15 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/innovazione-creativita-e-sostenibilita-protagoniste-di-questa-nuova-edizione-di-white-il-trade-show-internazionale-dedicato-alla-moda-femminile-pret-a-porter-a-milano/

Pieve di Campoli, luogo simbolo del profondo legame con la natura della Chiesa

15 settembre 2024 - <a href="https://bebeez.it/arte/pieve-di-campoli-luogo-simbolo-della-cultura-della-natura-della-cultura-della-natura-della-cultura-della-natura-della-cultura-della-natura-della-cultura-della-c

Trent'anni anni della Galleria Marcorossi artecontemporanea di Pietrasanta a teatro

 $15\ settembre\ 2024\ - \underline{https://bebeez.it/arte/30-anni-della-galleria-marcorossi-artecontemporanea-di-pietrasanta-a-teatro/$

RossoCorallo, più di un secolo di tradizione siciliana firmato Fiorenza

14 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/piu-di-un-secolo-di-corallo-siciliano/

Il libro "You are not alone. Angels Listening" di Rachel Lee Hovnanian segue la mostra orgnizzata a Pietrasanta la scorsa primavera

14 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/you-are-not-alone-angels-listening-di-rachel-lee-hovnanian-non-solo-un-libro-darte/

Tutti gli appuntamenti del weekend a Milano, dal Back to the City Concert al Festival Immersioni 14 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/tutti-gli-appuntamenti-del-weekend-a-milano-dal-back-to-the-city-concert-al-festival-immersioni/

A Milano le serate conclusive della rassegna Estate al Castello. In piazza Duomo, grande attesa per Roberto Bolle

14 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/elio-luxardo-la-ricerca-della-bellezza/

A Firenze trent'anni di artigianato, anello di congiunzione fra tradizione e innovazione, arte ed economia 14 settembre 2024 - https://bebeez.it/arte/trentanni-di-artigianato-a-firenze-lanello-tra-arte-ed-economia/

BEBEEZ PODCAST

È online BeBeez Headlines News di oggi 20 settembre, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

20 settembre 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-20-settembre-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-4/

È online BeBeez Headlines News di oggi 19 settembre, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

19 settembre 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-18-settembre-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-3/

È online BeBeez Headlines News di oggi 18 settembre, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

18 settembre 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-18-settembre-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez/

È online BeBeez Headlines News di oggi 17 settembre, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

17 settembre 2024 - https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-17-settembre-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez-2/

È online BeBeez Headlines News di oggi 16 settembre, il podcast che riassume le notizie pubblicate ogni mattina da BeBeez

 $16\ settembre\ 2024-\underline{https://bebeez.it/bebeez-podcast/e-online-bebeez-headlines-news-di-oggi-16-settembre-il-podcast-che-riassume-le-notizie-pubblicate-ogni-mattina-da-bebeez/$